



Ежегодно весной проходит экологическая акция «Всероссийский день посадки леса»

В Шенталинском районе традиционная природоохранная акция в этом году прошла в квартале 115 выдел 2 Шенталинского лесничества. В посадке саженцев ели, выращенной в питомнике Шенталинского управления ГБУ СО «Самаралес», приняли участие специалисты Администрации м.р. Шенталинский, районного Управления сельского хозяйства, Комплексного центра, члены Союза женщин м.р. Шенталинский, студенты Шенталинских филиалов Тольяттинского медколледжа и Сергиевского губернского техникума и другие.

Во время акции ее участникам была продемонстрирована техника посадки саженцев, выдан необходимый инвентарь. К слову, на данном участке проводилось дополнение саженцев ели, так как не все хвойные красавицы прижились в предыдущую посадку. Мастера Шенталинского лесничества рассказали, какие мероприятия проводятся в районе по защите и уходе за лесом, какой вклад в развитие лесополосы вносят новые насаждения хвойных и лиственных пород.



Вот так мы работаем на благо экологии.

